日本応用地質学会中部支部 令和6年度 総会・講演会・意見交換会の開催のご案内

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は一般社団法人日本応用地質学会中部支部の活動に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、中部支部では、令和 6 年 5 月 22 日(水)に令和 6 年度の総会・講演会・意見交換会を開催することとなりました。また、同日には能登半島地震災害調査報告会も開催いたします。開催方法に関しましては、会場とオンラインによる開催とさせて頂きます。その詳細は次のとおりです。

会 場:名城大学天白キャンパス R2-261(多目的室)(添付ファイル参照)

(Zoom によるオンラインとの併用開催)

日 時: 令和6年5月22日(水)

13:30~14:20:総 会

14:30~15:45:講演会

15:50~16:50: 能登半島地震災害調査報告会

17:00~: 意見交換会(名城大学生協施設「グラン亭」)

演 題: 『流体が駆動する能登半島北東部の群発地震と令和6年能登半島地震』

金沢大学理工研究域地球社会基盤学系 教授 平松 良浩様 (※Web でご講演予定)

CPD: 2.25h 予定 (希望者に証明書を発行します)

参加費:総会・講演会:無料

意見交換会:4000円

※参加費のお支払いは当日会場受付時にお願いいたします。

◆総会・講演会・意見交換会参加の可否のご連絡は、以下のフォームよりお願いいたします。総会を欠席される方は委任状入力欄に記載をお願いいたします。<u>総会成立のためご連絡フォームへの入力にご協力</u>よろしくお願いいたします。

【ご連絡フォーム】

https://forms.gle/Dk9eUWCwTfpjLuZu6

- ◆申し込み期限:令和6年5月7日
- ◆ご連絡フォームにアクセスできない場合は、お手数をお掛けしますが、応用地質学会中部支部事務局 (jges7chubu@gmail.com)までご連絡をお願いいたします。
- ◆オンラインによる参加方法に関しましては改めてご案内いたします。
- ◆所属変更・住所変更は、本部ホームページをご覧ください(https://www.jseg.or.jp/04-member/p-download.html)

会場案内

- ●総会・特別講演会場:名城大学天白キャンパス理工学部研究実験棟Ⅱ R2-261(多目的室)
- ●意見交換会会場: 同キャンパス 6 号館 1F

住所: 名古屋市天白区塩釜口一丁目 501 番地

公共交通機関でのアクセス:名古屋市営地下鉄鶴舞線「塩釜口」駅下車、1番出口(右)徒歩約4分 (車でご来場の方は、近隣のコインパーキングをご利用ください)

